



**ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA
MESA PÚBLICA DEL CENTRO ZONAL CARTAGO
(Fecha 10 de agosto de 2017)**

Objetivo: Conocer la opinión de los participantes acerca de la Mesa Pública realizada por el Centro Zonal Cartago para evaluar y realizar los correctivos pertinentes en próximos eventos.

Entidad u organización social que representa: FUNDACIÓN MARANA

PREGUNTA	RESPUESTA	
1. Cree usted que la Mesas Públicas realizada por el ICBF fue:	1. Bien Organizada	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Regularmente organizada	<input type="checkbox"/>
	3. Mal organizada.	<input type="checkbox"/>
2. La difusión de la Mesas Pública fue:	1. Buena	<input type="checkbox"/>
	2. Adecuada	<input type="checkbox"/>
	3. Inadecuada	<input type="checkbox"/>
3. Cómo se enteró de la realización de esta Mesa Pública.	1. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
	2. Prensa, TV Radio	<input type="checkbox"/>
	3. Comunidad	<input type="checkbox"/>
	4. Boletín	<input type="checkbox"/>
	5. Página Web	<input type="checkbox"/>
	6. Invitación directa	<input checked="" type="checkbox"/>
	7. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
4. La explicación inicial sobre el procedimiento de participación, transparencia institucional y ley anticorrupción en la Mesa Pública fue:	1. Clara	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Confusa	<input type="checkbox"/>
5. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la Mesa Pública fue:	1. Igual	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Desigual	<input type="checkbox"/>
6. Considera que su participación, en la Mesa Pública organizada por el Centro Zonal del ICBF fue:	1. Tenida en cuenta	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. No se tuvo en cuenta	<input type="checkbox"/>
	3. Paso desapercibido	<input type="checkbox"/>
7. Cree que la Mesa Pública le dio más claridad sobre la gestión del programa o servicio presentado.	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
8. ¿Considera que en el desarrollo de la Mesa Pública se abrieron espacios de dialogo que facilitaron reflexiones y discusiones en torno a los temas tratados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
9. ¿La información que brindó el Centro Zonal, frente gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de entender?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
10. ¿Se siente satisfecho con los compromisos adquiridos en esta Mesa Pública, para mejorar y cualificar los servicios y programas brindados?	Si	<input type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
11. Qué podríamos mejorar frente a la realización de la Mesa Pública y que aportes haría usted en torno a este proceso?	<p><u>todo fue muy claro</u></p> <p><u>Que las capacitaciones de activar los rutas de atención son muy importantes.</u></p> <p>Gracias. Año 2017</p>	



**ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA
MESA PÚBLICA DEL CENTRO ZONAL CARTAGO
(Fecha 10 de agosto de 2017)**

Objetivo: Conocer la opinión de los participantes acerca de la Mesa Pública realizada por el Centro Zonal Cartago para evaluar y realizar los correctivos pertinentes en próximos eventos.

Entidad u organización social que representa: MARAMA

PREGUNTA	RESPUESTA	
1. Cree usted que la Mesas Públicas realizada por el ICBF fue:	1. Bien Organizada	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Regularmente organizada	<input type="checkbox"/>
	3. Mal organizada.	<input type="checkbox"/>
2. La difusión de la Mesas Pública fue:	1. Buena	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Adecuada	<input type="checkbox"/>
	3. Inadecuada	<input type="checkbox"/>
3. Cómo se enteró de la realización de esta Mesa Pública.	1. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
	2. Prensa, TV Radio	<input type="checkbox"/>
	3. Comunidad	<input type="checkbox"/>
	4. Boletín	<input type="checkbox"/>
	5. Página Web	<input type="checkbox"/>
	6. Invitación directa	<input checked="" type="checkbox"/>
	7. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
4. La explicación inicial sobre el procedimiento de participación, transparencia institucional y ley anticorrupción en la Mesa Pública fue:	1. Clara	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Confusa	<input type="checkbox"/>
5. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la Mesa Pública fue:	1. Igual	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Desigual	<input type="checkbox"/>
6. Considera que su participación, en la Mesa Pública organizada por el Centro Zonal del ICBF fue:	1. Tenida en cuenta	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. No se tuvo en cuenta	<input type="checkbox"/>
	3. Paso desapercibido.	<input type="checkbox"/>
7. Cree que la Mesa Pública le dio más claridad sobre la gestión del programa o servicio presentado.	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
8. ¿Considera que en el desarrollo de la Mesa Pública se abrieron espacios de diálogo que facilitaron reflexiones y discusiones en torno a los temas tratados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
9. ¿La información que brindó el Centro Zonal, frente gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de entender?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
10. ¿Se siente satisfecho con los compromisos adquiridos en esta Mesa Pública, para mejorar y cualificar los servicios y programas brindados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
11. Qué podríamos mejorar frente a la realización de la Mesa Pública y que aportes haría usted en torno a este proceso?		

Gracias.

Año 2017



**ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA
MESA PÚBLICA DEL CENTRO ZONAL CARTAGO
(Fecha 10 de agosto de 2017)**

Objetivo: Conocer la opinión de los participantes acerca de la Mesa Pública realizada por el Centro Zonal Cartago para evaluar y realizar los correctivos pertinentes en próximos eventos.

Entidad u organización social que representa: _____

PREGUNTA	RESPUESTA	
1. Cree usted que la Mesas Públicas realizada por el ICBF fue:	1. Bien Organizada	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Regularmente organizada	<input type="checkbox"/>
	3. Mal organizada.	<input type="checkbox"/>
2. La difusión de la Mesas Pública fue:	1. Buena	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Adecuada	<input type="checkbox"/>
	3. Inadecuada	<input type="checkbox"/>
3. Cómo se enteró de la realización de esta Mesa Pública.	1. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
	2. Prensa, TV Radio	<input type="checkbox"/>
	3. Comunidad	<input type="checkbox"/>
	4. Boletín	<input type="checkbox"/>
	5. Página Web	<input type="checkbox"/>
	6. Invitación directa	<input checked="" type="checkbox"/>
	7. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
4. La explicación inicial sobre el procedimiento de participación, transparencia institucional y ley anticorrupción en la Mesa Pública fue:	1. Clara	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Confusa	<input type="checkbox"/>
5. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la Mesa Pública fue:	1. Igual	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Desigual	<input type="checkbox"/>
6. Considera que su participación, en la Mesa Pública organizada por el Centro Zonal del ICBF fue:	1. Tenida en cuenta	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. No se tuvo en cuenta	<input type="checkbox"/>
	3. Paso desapercibido	<input type="checkbox"/>
7. Cree que la Mesa Pública le dio más claridad sobre la gestión del programa o servicio presentado.	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
8. ¿Considera que en el desarrollo de la Mesa Pública se abrieron espacios de dialogo que facilitaron reflexiones y discusiones en torno a los temas tratados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
9. ¿La información que brindó el Centro Zonal, frente gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de entender?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
10. ¿Se siente satisfecho con los compromisos adquiridos en esta Mesa Pública, para mejorar y cualificar los servicios y programas brindados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
11. Qué podríamos mejorar frente a la realización de la Mesa Pública y que aportes haría usted en torno a este proceso?		

Gracias.

Año 2017



**ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA
MESA PÚBLICA DEL CENTRO ZONAL CARTAGO
(Fecha 10 de agosto de 2017)**

Objetivo: Conocer la opinión de los participantes acerca de la Mesa Pública realizada por el Centro Zonal Cartago para evaluar y realizar los correctivos pertinentes en próximos eventos.

Entidad u organización social que representa: Beneficencia de Familiares y Bienestar

PREGUNTA	RESPUESTA	
1. Cree usted que la Mesas Públicas realizada por el ICBF fue:	1. Bien Organizada	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Regularmente organizada	<input type="checkbox"/>
	3. Mal organizada.	<input type="checkbox"/>
2. La difusión de la Mesas Pública fue:	1. Buena	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Adecuada	<input type="checkbox"/>
	3. Inadecuada	<input type="checkbox"/>
3. Cómo se enteró de la realización de esta Mesa Pública.	1. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
	2. Prensa, TV Radio	<input type="checkbox"/>
	3. Comunidad	<input type="checkbox"/>
	4. Boletín	<input type="checkbox"/>
	5. Página Web	<input type="checkbox"/>
	6. Invitación directa	<input checked="" type="checkbox"/>
	7. Por aviso público	<input type="checkbox"/>
4. La explicación inicial sobre el procedimiento de participación, transparencia institucional y ley anticorrupción en la Mesa Pública fue:	1. Clara	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Confusa	<input type="checkbox"/>
5. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la Mesa Pública fue:	1. Igual	<input checked="" type="checkbox"/>
	2. Desigual	<input type="checkbox"/>
6. Considera que su participación, en la Mesa Pública organizada por el Centro Zonal del ICBF fue:	1. Tenida en cuenta	<input type="checkbox"/>
	2. No se tuvo en cuenta	<input type="checkbox"/>
	3. Paso desapercibido	<input checked="" type="checkbox"/>
7. Cree que la Mesa Pública le dio más claridad sobre la gestión del programa o servicio presentado.	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
8. ¿Considera que en el desarrollo de la Mesa Pública se abrieron espacios de dialogo que facilitaron reflexiones y discusiones en torno a los temas tratados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
9. ¿La información que brindó el Centro Zonal, frente gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de entender?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
10. ¿Se siente satisfecho con los compromisos adquiridos en esta Mesa Pública, para mejorar y cualificar los servicios y programas brindados?	Si	<input checked="" type="checkbox"/>
	No	<input type="checkbox"/>
11. Qué podríamos mejorar frente a la realización de la Mesa Pública y que aportes haría usted en torno a este proceso?		

Gracias.

Año 2017